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Ata da Primeira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho, na Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em 03 de julho de 2020, às 10h20 horas, em Convocação do 
Poder Executivo, através do Edital nº 02/2020 de acordo com o art. 129, do 
Regimento Interno, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes Silva 
Neto.  

 

Aos 03 dias de julho de 2020, às 10h20, na sala de reuniões, onde presentes 
se achavam os Vereadores que se reuniram para Primeira Reunião 
Extraordinária da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, na Quarta 
Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura, o Presidente declarou aberta 
a sessão e foi constatada a presença dos seguintes pares: Amaro Honorato 
da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva (César 
Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Edna Gomes da 
Silva, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do 
Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Maria Tereza Claudina de Araújo (Tereza da Bomboniere), Mário Anderson 
da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José Silva, Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes 
Silva Neto (Neto da Farmácia). E a ausência do Vereador José Domingos 
dos Santos, que apresentou atestado médico. Havendo quórum necessário 
para a realização dos trabalhos, o Presidente convidou o Vereador César Paiva 
para fazer uma leitura da Bíblia e uma oração. Em seguida, o Presidente 
solicita que fosse lido o edital da Convocação Extraordinária com o seguinte 
teor: “EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2020, O PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de conformidade com o disposto 
nos Artigos 25, § 1º, da Lei Orgânica Municipal e art. 129 do Regimento 
Interno, CONVOCA os/as Senhores/as Vereadores/as para a realização de um 
PERÍODO LEGISLATIVO EXTRAORDINÁRIO em 03 de julho de 2020, no 
horário das 10h, atendendo a convocação feita pelo Exmo. Senhor Prefeito do 
Município do Cabo de Santo Agostinho, através do Ofício SMAJ nº 084/2020, 
de 26 de junho de 2020, com a finalidade de apreciar e deliberar sobre os 
seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 196/2020, Ementa: Institui 
Auxílio para Aquisição de Uniforme - AAU, aprova o Regulamento de 
Uniformes da Guarda Civil Municipal do Cabo de Santo Agostinho - RUGCM e 
altera os Artigos 01, 07 e o 24 da lei 1886/2000, da Guarda Municipal do Cabo 
de Santo Agostinho, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 213/2020, 
Ementa: Cria o Abono Covid-19 para os profissionais da área de saúde que 
atuam na linha de frente do enfrentamento à pandemia da covid-19, e dá outras 
providências. PUBLIQUE-SE. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO, em 29 de junho de 2020. 
VICENTE MENDES SILVA NETO, Presidente”. Continuando, o Presidente 
passou ao GRANDE EXPEDIENTE que teve a inscrição dos seguintes 
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parlamentares: Vereador Ricardo Carneiro cobra resposta de ofício protocolado 
no Gabinete do Presidente propondo emenda à LOM que suspende o recesso 
parlamentar de julho e fala sobre emenda protocolada no ano passado sobre o 
tema, questiona o tempo das férias parlamentares, diz que vai tomar outras 
atitudes necessárias, diz que o tempo do recesso é uma aberração, fala sobre 
os projetos de lei em votação, e diz que vai apresentar emenda supressiva em 
plenário para votação; Vereador Ezequiel que fala sobre o problema do 
isolamento social em março e também sobre a reabertura dos locais, questiona 
o decreto desta Casa que não permite a entrada da população aqui, pois os 
Vereadores estão aqui por conta do povo, e se o povo não pode vir, questiona 
o que está se fazendo aqui, diz que recebeu ofício do sindicato da guarda que 
pede que a Casa tire artigo que se encontra na lei, com uma emenda 
supressiva ao projeto de lei nº 196/2020, também fala sobre o Projeto de Lei 
206/2020 que apresentou, que versava sobre auxílio de 40% para os 
profissionais da saúde, questiona o projeto que oferece 15%; em aparte, o 
Vereador Flávio Átila pergunta o que esperar desta gestão, relata história sobre 
o prefeito de Itabuna, questiona o gasto com o hospital de campanha; de volta 
ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que espera com ansiedade que a 
polícia federal chame o Prefeito; Vereador José de Arimatéia questiona a não 
votação do projeto de lei que altera o recesso, diz que os Vereadores se dão o 
luxo de ter um recesso grande e afirma que isso é vergonhoso, defende que o 
projeto deveria ter sido votado, e diz que deveria ser consenso, critica o 
Governo Municipal e afirma que o Governo compra cargos eleitorais, pede que 
seja convocada outra sessão extraordinária para votar a diminuição do 
recesso, diz que apresentou projeto de lei sobre a suspensão do corte de 
energia, fala sobre as eleições que tiveram sua data modificada, e diz que a 
cidade precisa de uma nova direção; Vereador José Feliciano que lê emenda 
substitutiva nº 01/2020, que foi apresentada anteriormente na secretaria para 
alterar o Projeto de Lei nº 196/2020; Vereador Mário Anderson que defende 
que a volta das sessões vai moralizar a Casa, pede que se reduza o recesso, 
solicita que se retire de pauta o projeto de lei nº 196/2020, e diz que será 
contra qualquer tipo de emenda. Em seguida, o Presidente abre a Ordem do 
Dia, com a votação das proposições listadas no Edital. Em Primeira Votação: 
Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 196/2013, Vereador José 
Feliciano, e Projeto de Lei nº 196/2020 Poder Executivo; Amaro Honorato da 
Silva (Amaro do Sindicato), sim; Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), 
sim; Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), sim; Edna Gomes da 
Silva, sim; Ezequiel Manoel dos Santos não para a emenda e sim para o 
projeto; Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), sim; Gessé Valério de 
Oliveira, sim; Jefferson Marcos Bezerra, sim; José de Arimatéia Jerônimo 
Santos, não; José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), sim; Maria Tereza 
Claudina de Araújo abstenção; Mário Anderson da Silva Barreto, abstenção; 
Neemias José Silva, sim Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), não; Ronaldo 
Francisco dos Santos, sim; perfazendo um total de 10 votos favoráveis para a 
Emenda Substitutiva nº 01/2020 ao Projeto de Lei nº 196/2020, que foi 
aprovada, e 11 votos favoráveis ao Projeto de Lei nº 196/2020, que foi 
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aprovado; Projeto de Lei nº 213/2020, Poder Executivo; Amaro Honorato da 
Silva (Amaro do Sindicato), sim; Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), 
sim; Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), sim; Edna Gomes da 
Silva, sim; Ezequiel Manoel dos Santos, sim; Flávio Átila da Silva Leite (Flávio 
do Fórum), sim; Gessé Valério de Oliveira, sim; Jefferson Marcos Bezerra, sim; 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, sim; José Feliciano de Barros Júnior 
(Cianinho), sim; Maria Tereza Claudina de Araújo (Tereza da Bomboniere) sim; 
Neemias José Silva, sim; Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), sim; Ronaldo 
Francisco dos Santos, sim; aprovado a unanimidade com 15 votos favoráveis; 
Em Segunda Votação: A Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 196/2013, 
e o Projeto de Lei nº 196/2020 foram retirados de pauta por não estarem em 
regime de urgência; Projeto de Lei nº 213/2020, Poder Executivo; Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), sim; Augusto César da Cunha Paiva 
(César Paiva), sim; Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), sim; Edna 
Gomes da Silva, sim; Ezequiel Manoel dos Santos, sim; Flávio Átila da Silva 
Leite (Flávio do Fórum), sim; Gessé Valério de Oliveira, sim; Jefferson Marcos 
Bezerra, sim; José de Arimatéia Jerônimo Santos, sim; José Feliciano de 
Barros Júnior (Cianinho), sim; Maria Tereza Claudina de Araújo (Tereza da 
Bomboniere) sim; Neemias José Silva, sim; Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), sim; Ronaldo Francisco dos Santos, sim; aprovado a 
unanimidade com 15 votos favoráveis. Por fim, O Presidente encerrou a 
sessão, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 

 

 

Vicente Mendes Silva Neto 

Presidente 

 

Flávio Átila da Silva Leite 

1º Secretário 

 

Jefferson Marcos Bezerra 

2º Secretário 


